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PROGRAMME FORMATION du JUGEMENT POLITIQUE 
 

RESULTATS DE L’ENQUETE TELEPHONIQUE  
 

VAGUE 1 (5-10 février 2007) 
 
Avertissement :  

 Les résultats sont intégrés au questionnaire en respectant la mise en forme nécessaire pour 
son administration téléphonique. Les tableaux présentent les résultats des quatre points 
d’enquête. 

 Les résultats sont pondérés par la PCS et le poids relatif de chaque point d’enquête. 
 
________________________________________________________________________________ 
 
« Bonjour je suis NOM ENQUETEUR de l'institut BVA. Nous réalisons une étude pour 
l’Université de Grenoble sur les habitants de l’Isère. Elle porte sur la vie dans votre commune 
et sur des sujets d’actualité. » 
 
QA. Etes-vous actuellement dans votre résidence principale ? 
 

1. Oui 
2. Non, mais je vous passe une personne qui réside ici   
3. Non / (nsp) → Stop inter 

 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy 
Effectif Effectif Effectif Effectif 

Oui 251 167 344 265 
 
 
QB Actuellement, combien de personnes vivant dans votre foyer sont inscrites sur les listes 
électorales, vous y compris ? 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy   

  Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
1 26 19,0% 23 26,0% 64 38,0% 30 21,5% 
2 74 55,2% 47 54,7% 74 43,9% 63 46,1% 
3 23 16,8% 13 15,5% 23 13,4% 26 18,9% 
4 11 8,2% 3 3,1% 7 3,9% 11 8,1% 
5 1 ,7%   1 ,8% 6 4,7% 
6   1 ,7%   1 ,8% 

 
 
QC Parmi les personnes de votre foyer qui sont inscrites sur les listes électorales, quelle est 
celle dont vous allez prochainement souhaiter l’anniversaire ? 
 

1. c'est moi  
2. c’est une autre personne, je vous la passe 
3. la personne n'est pas là → RDV  
4. refus de répondre→ Stop inter 
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QD Êtes-vous inscrit sur les listes des électeurs de votre commune ou d’une autre commune 
CONSIGNE ENQUETEURS : préciser si nécessaire : « pour voter à la prochaine élection 
présidentielle »  
1 Oui, je suis inscrit dans cette commune 
2 Oui, je suis inscrit, mais dans une autre commune 
3 Non → Stop inter 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Oui, je suis inscrit dans 
cette commune 235 93,7% 161 96,7% 320 92,9% 243 91,9%

Oui, je suis inscrit, mais 
dans une autre commune 16 6,3% 5 3,3% 24 7,1% 21 8,1% 

 
 
 
Caractéristiques socio-démographiques  
 

1. Vous êtes : 
1 Un homme 
2 Une femme 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
HOMME 121 48,3% 78 47,0% 164 47,6% 131 49,4%
FEMME 130 51,7% 88 53,0% 180 52,4% 134 50,6%

 
 

2. En quelle année êtes-vous né ? /_ /_/_/_/ 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
18 - 34 ANS 49 19,7% 44 26,3% 71 20,5% 70 26,6%
35 - 59 ANS 135 53,8% 89 53,3% 194 56,3% 148 55,9%
60 ANS et + 66 26,5% 34 20,4% 80 23,2% 46 17,5%

 
 

3. Actuellement  quelle est votre situation principale : 
1 Vous exercez une profession 
2 Vous êtes au chômage (inscrit ou non à l’ANPE) 
3 Vous êtes à la retraite (ou en pré-retraite) 
4 Vous êtes femme/homme au foyer ayant déjà travaillé 
5 Vous êtes femme/homme au foyer n’ayant jamais travaillé 
6 Vous êtes lycéen ou étudiant 
7 Vous êtes bénéficiaire du RMI, ASS ou AAH 
8 Autre situation 
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Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Vous exercez une 
profession 143 57,1% 106 63,6% 191 55,5% 157 59,3%

Vous êtes au chômage 
(inscrit ou non à l'ANPE) 9 3,6% 7 4,4% 34 10,0% 21 8,1% 

Vous êtes à la retraite (ou 
en pré-retraite) 56 22,3% 32 19,4% 65 18,9% 43 16,4%

Vous êtes femme/homme 
au foyer ayant déjà travaillé 13 5,1% 9 5,1% 13 3,7% 16 6,2% 

Vous êtes femme/homme 
au foyer n'ayant jamais 
travaillé 

1 ,4% 3 2,0% 13 3,7% 3 1,2% 

Vous êtes lycéen ou 
étudiant 26 10,5% 9 5,1% 19 5,4% 18 6,6% 

Vous êtes bénéficiaire du 
RMI, ASS ou AAH 1 ,3% 1 ,4% 9 2,7% 5 1,8% 

Autre situation 2 ,7%     1 ,3% 
 

4. QUOTA : Quelle est votre profession actuelle ?  
CONSIGNE ENQUETEURS : Faire déclarer un emploi précis par exemple « caissière » et non 
« employé » et notez en clair la réponse) 
 
 

5. Quelle est la dernière profession que vous avez exercée ?  
CONSIGNE ENQUETEURS : Faire déclarer un emploi précis par exemple « caissière » et non 
« employé » « ingénieur » et non « cadre », etc. et notez en clair la réponse) 

 
 Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Agric & PIC 13 5,1% 15 9,0% 6 1,6% 10 3,7% 
Prof lib, cad sup 57 22,8% 13 7,8% 20 5,8% 9 3,3% 
Prof interméd 38 15,2% 28 16,6% 47 13,7% 34 12,9%
Employés 26 10,3% 32 19,0% 70 20,5% 40 15,1%
Ouvriers 11 4,2% 19 11,2% 53 15,4% 67 25,5%
Chômeurs 9 3,6% 7 4,4% 34 10,0% 21 8,1% 
Etudiants 26 10,5% 9 5,1% 19 5,4% 18 6,6% 
Retraités 56 22,3% 32 19,4% 65 18,9% 43 16,4%
Autres inactifs 15 5,9% 13 7,5% 30 8,7% 22 8,3% 

 
 
6.  Travaillez-vous comme : 

1 Salarié dans le secteur public 
2 Salarié dans une entreprise publique 
3 Salarié dans le secteur privé 
4 Indépendant non salarié 
5 (NSP) 
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Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Salarié dans le secteur 
public 45 31,5% 28 26,7% 49 25,4% 32 20,6%

Salarié dans une entreprise 
publique 6 4,3% 9 8,3% 13 6,6% 11 7,1% 

Salarié dans le secteur privé 72 50,3% 51 48,5% 125 65,6% 102 65,2%
Indépendant non salarié 20 13,8% 17 16,4% 5 2,4% 11 7,1% 
 
 

7. Quel est le dernier diplôme que vous avez obtenu ?  
 

1. Aucun diplôme  
2. Certificat d'Etudes primaires 
3. BEPC - Brevet des collèges 
4. CAP / BEP 
5. BAC 
6. Diplôme de 1° cycle universitaire (BTS, IUT, DEUG, Licence, diplômes des professions 

sociales et de la santé) 
7. Diplôme de 2° ou 3° cycle universitaire et école d’ingénieur (Maîtrise, Master, DESS DEA, 

grandes écoles, médecine, pharmacie) 
8. (REFUS, NE VEUT PAS DIRE) 

 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Aucun diplôme 6 2,6% 7 3,9% 22 6,5% 18 6,8% 
Certificat d'Etudes 
primaires 11 4,2% 6 3,3% 18 5,1% 25 9,3% 

BEPC - Brevet des 
collèges 10 4,2% 10 5,9% 25 7,3% 26 10,0%

CAP / BEP 25 10,1% 43 25,7% 109 31,6% 79 29,9%
BAC 45 18,0% 29 17,6% 58 16,9% 53 20,0%
Diplôme de 1° cycle 
universitaire (BTS, IUT, 
DEUG, Licence, 

56 22,2% 37 22,2% 57 16,7% 42 15,7%

Diplôme de 2° ou 3° cycle 
universitaire et école 
d'ingénieur 

97 38,7% 35 21,2% 54 15,8% 22 8,3% 
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Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
AUCUN 6 2,6% 7 3,9% 22 6,5% 18 6,8% 
INFERIEUR AU BAC 46 18,5% 58 35,0% 152 44,1% 130 49,2%
BAC ET PLUS 198 78,9% 102 61,1% 170 49,4% 117 44,1%

 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy 

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
< au bac 53 21,1% 65 38,9% 174 50,6% 148 55,9% 
Bac et + 198 78,9% 102 61,1% 170 49,4% 117 44,1% 

 
 

8. Ce diplôme était-il à dominante ? 
1 Littéraire 
2 De sciences économiques et sociales (histoire, psychologie, sociologie, marketing, gestion, …) 
3 De sciences et technologie (physique, biologie, informatique, mécanique, …) 
4 Médicale (tous les diplômes de santé) 
5 Autres 

 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Littéraire 27 13,8% 20 19,9% 18 10,6% 8 7,2% 
De sciences économiques 
et sociales (histoire, 
psychologie, 

63 31,8% 24 23,6% 53 31,4% 29 25,3%

De sciences et technologie 
(physique, biologie, 
informatique 

71 36,0% 36 35,5% 76 45,0% 48 41,0%

Médicale (tous les 
diplômes de santé) 25 12,8% 8 7,8% 12 7,0% 15 13,0%

Autres 11 5,6% 13 13,1% 10 6,0% 16 13,6%
 
 
Q8 bis Le diplôme que vous préparez actuellement est-il à dominante 

1 Littéraire 
2 De sciences économiques et sociales (histoire, psychologie, sociologie, marketing, gestion, …) 
3 De sciences et technologie (physique, biologie, informatique, mécanique, …) 
4 Médicale (tous les diplômes de santé) 
5 Autres 
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Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Littéraire   1 15,4% 3 14,3% 1 6,2% 
De sciences économiques 
et sociales (histoire, 
psychologie, 

8 32,0% 1 15,4% 6 28,6% 3 18,7%

De sciences et technologie 
(physique, biologie, 
informatique 

11 40,0% 5 61,5% 9 42,9% 8 43,7%

Médicale (tous les 
diplômes de santé) 5 20,0%   1 7,1%   

Autres 2 8,0% 1 7,7% 1 7,1% 5 31,2%
 
 

9. Depuis quelle année habitez-vous : 
 
1 En Isère /_ /_/_/_/ si nsp 9999 
2 Dans votre commune /_ /_/_/_/ si nsp 9999 
 

Ancienneté de l’installation en Isère 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
  
  

Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
5 ans et moins 26 10,4% 12 7,3% 4 1,2% 37 14,1%
De 6 à 10 ans 16 6,3% 13 8,0% 15 4,4% 35 13,2%
De 11 à 20 ans 55 21,9% 33 19,8% 42 12,2% 55 20,8%
De 21 à 30 ans 40 16,1% 25 14,9% 69 20,2% 62 23,4%
De 31 à 40 ans 33 13,3% 27 16,2% 90 26,3% 29 11,0%
De 41 à 50 ans 31 12,4% 28 16,8% 65 19,1% 20 7,7% 
Plus de 50 ans 49 19,6% 28 16,8% 56 16,5% 26 9,8% 

 
 

Ancienneté de l’installation dans la commune 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Échirolles Pont de Chéruy
  
  

Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
5 ans et moins 62 24,9% 29 17,5% 31 9,1% 60 22,5%
De 6 à 10 ans 36 14,4% 28 16,7% 52 15,1% 43 16,2%
De 11 à 20 ans 62 24,7% 39 23,7% 66 19,2% 56 21,3%
De 21 à 30 ans 43 17,1% 25 15,4% 84 24,5% 64 24,0%
De 31 à 40 ans 30 11,9% 18 11,2% 71 20,9% 23 8,6% 
De 41 à 50 ans 7 2,9% 12 7,0% 26 7,7% 9 3,2% 
Plus de 50 ans 10 4,2% 14 8,4% 12 3,5% 11 4,2% 
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10. Selon vous, quels sont les problèmes dont devraient débattre en priorité les candidats à 
l’élection présidentielle ? et ensuite ?… 

Réponses multiples sur liste précodée. Coder au mieux selon la liste ci-dessous  Obtenir au moins 
de 3 problèmes cités)…. 
 

Points d’enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont-de-Chéruy

 

Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Chômage, emploi 147 58,6% 81 48,3% 185 53,9% 139 52,7%
Environnement 81 32,3% 54 32,5% 70 20,5% 39 14,6%
Ecole et l'éducation 54 21,6% 32 19,4% 47 13,7% 33 12,7%
Assurance maladie et les 
retraites 42 16,8% 20 11,8% 42 12,2% 36 13,7%

Logement, sans abri 42 16,8% 30 18,0% 96 27,8% 44 16,8%
Insécurité (de toutes 
sortes, dont routière) 41 16,2% 21 12,6% 88 25,6% 72 27,3%

Pauvreté et la précarité 30 12,0% 21 12,8% 54 15,7% 36 13,5%
Pouvoir d'achat 30 11,9% 30 18,2% 80 23,2% 63 23,7%
Restriction des libertés 
(liées à des politiques 
sanitaires, antiterrorisme, 
traçabilité etc. 

30 11,9% 30 18,2% 80 23,2% 63 23,7%

Croissance économique 18 7,3% 12 7,0% 9 2,6% 11 4,1% 
Impôts et les taxes 17 6,7% 11 6,9% 26 7,6% 27 10,3%
Inégalités et injustice 15 5,9% 11 6,4% 34 9,8% 14 5,4% 
Immigration 13 5,3% 8 5,1% 20 5,8% 15 5,7% 
Crise économique 13 5,0% 5 3,1% 6 1,9% 8 3,1% 
Délinquance et la 
violence 11 4,6% 7 4,1% 15 4,3% 27 10,1%

Dette publique de la 
France 11 4,4% 6 3,8% 8 2,2% 12 4,5% 

Politique étrangère 11 4,3% 4 2,5% 15 4,4% 3 1,2% 
Aide aux personnes âgées 
et leur accompagnement 9 3,7% 6 3,4% 17 4,9% 11 4,2% 

Temps de travail (35 
Heures) 9 3,5% 7 4,0% 4 1,1% 13 4,9% 

Discrimination, 
intolérance 8 3,4% 2 ,9% 16 4,7% 8 3,2% 

Délocalisations 9 3,5% 1 ,7% 6 1,6% 11 4,3% 
Discrimination, 
intolérance 8 3,4% 2 ,9% 16 4,7% 8 3,2% 

Energies : Pétrole, 
économies d'énergie, 
nucléaire … 

7 2,7% 1 ,9% 3 1,0% 4 1,4% 

Pertes de valeurs, 
d'identité, évolutions de 
la société, individualisme 

5 2,0% 1 ,7% 4 1,3% 4 1,5% 

Fonctionnement de la 
démocratie 

4 1,5% 1 ,4%     
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11. Pour l’avenir, êtes-vous plutôt confiant ou plutôt inquiet  à propos de l’évolution : 
 
1 De vos revenus personnels (et ceux de votre ménage) 
2 De la situation économique de la France 
3 De votre propre manière de vivre et de vos valeurs 

Plutôt confiant 
Plutôt inquiet 
(NSP) 

 
Points d’enquête 

St ismier Villard Échirolles Pont-de-Chéruy
Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 

 

De vos revenus personnels (et ceux de votre ménage) 
Plutôt confiant 126 50,2% 79 47,3% 134 39,1% 97 36,8%
Plutôt inquiet 124 49,4% 86 51,6% 199 57,8% 164 62,2%
(NSP) 1 ,4% 2 1,1% 11 3,1% 3 1,0% 
 De la situation économique de la France 
Plutôt confiant 75 29,7% 46 27,5% 86 25,1% 59 22,2%
Plutôt inquiet 170 67,6% 116 69,3% 247 71,8% 204 77,0%
(NSP) 7 2,7% 5 3,2% 11 3,1% 2 ,8% 
 De votre propre manière de vivre et de vos valeurs 
Plutôt confiant 148 59,0% 109 65,2% 179 52,1% 140 53,0%
Plutôt inquiet 98 39,0% 57 34,4% 157 45,7% 123 46,7%
(NSP) 5 1,9% 1 ,4% 8 2,2% 1 ,3%

 
 
 
Nous allons maintenant parler de votre commune, de là où vous habitez. 
 

12. Pourriez-vous conseiller à quelqu’un de venir habiter dans votre quartier ? 
1 Oui tout à fait 
2 Oui plutôt 
3 Non pas vraiment 
4 Non pas du tout 
5 (NSP) 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Oui tout à fait 173 69,0% 113 67,9% 185 53,8% 155 58,5%
Oui plutôt 60 23,8% 37 22,0% 96 27,9% 72 27,0%
Non pas vraiment 13 5,2% 12 7,1% 36 10,6% 22 8,5% 
Non pas du tout 5 2,0% 4 2,6% 25 7,4% 15 5,6% 
(NSP)   1 ,4% 1 ,3% 1 ,3% 
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13. Si l’on vous proposait de vous occuper d’activités concernant la vie de votre 
commune/quartier, répondriez-vous que : 

1 Ça vous intéresse et vous y participez déjà  
2 Ça vous intéresse et vous seriez prêt à y consacrer du temps 
3 Ça vous intéresse mais vous n’êtes pas prêts à y consacrer du temps 
4 Ça ne vous intéresse pas 
5 (NSP) 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Ça vous intéresse et vous y 
participez déjà 46 18,2% 43 25,9% 62 17,9% 65 24,8%

Ça vous intéresse et vous 
seriez prêt à y consacrer du 
temps 

50 19,7% 50 30,0% 68 19,8% 51 19,4%

Ça vous intéresse mais 
vous n'êtes pas prêts à y 
consacrer du temps 

129 51,4% 62 37,2% 146 42,5% 112 42,2%

Ça ne vous intéresse pas 27 10,7% 11 6,9% 63 18,5% 35 13,4%
(NSP)     4 1,3% 1 ,3% 

 
 

14. Avez-vous l’impression que la situation s’améliore, se dégrade, ou ne change pas à 
propos de… ? 

 
1 L’école dans votre commune 
2 L’emploi dans votre région 
3 Et à propos de la délinquance dans votre commune/quartier 

S’améliore 
Se dégrade 
Ne change pas 
Vous ne savez pas 

 
L’école dans votre commune 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
S'améliore 45 18,0% 56 33,7% 58 16,8% 66 25,0%
Se dégrade 18 7,2% 17 10,0% 74 21,4% 48 18,3%
Ne change pas 129 51,5% 69 41,4% 140 40,6% 100 37,8%
Vous ne savez pas 59 23,4% 25 14,9% 73 21,1% 50 19,0%
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L’emploi dans votre région 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
S'améliore 66 26,3% 29 17,1% 61 17,6% 45 17,0%
Se dégrade 68 27,2% 53 31,6% 127 36,8% 83 31,3%
Ne change pas 94 37,3% 72 43,3% 130 37,7% 105 39,8%
Vous ne savez pas 23 9,3% 13 7,9% 27 7,9% 31 11,9%

 
 

Et à propos de la délinquance dans votre commune/quartier 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
S'améliore 7 2,8% 8 5,1% 41 11,8% 37 14,1%
Se dégrade 26 10,4% 22 13,3% 61 17,8% 69 25,9%
Ne change pas 201 80,2% 126 75,8% 217 63,1% 146 55,1%
Vous ne savez pas 17 6,6% 10 5,8% 25 7,3% 13 4,8% 

 
 

15. Dans votre vie quotidienne, vous arrive-t-il parfois d’être gêné par la présence… ? 
 
1 De femmes voilées 
2 De bandes de jeunes 
3 Des gens du voyage  

Très gêné 
Plutôt gêné 
Plutôt pas gêné 
Pas gêné du tout 
(NSP) 

 
De femmes voilées 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Très gêné 12 4,9% 5 2,7% 33 9,6% 24 9,0% 
Plutôt gêné 35 13,8% 16 9,4% 66 19,2% 48 18,0%
Plutôt pas gêné 50 20,1% 23 13,6% 72 20,9% 48 18,2%
Pas gêné du tout 150 59,6% 123 73,9% 172 49,9% 143 54,0%
(NSP) 4 1,6% 1 ,4% 1 ,4% 2 ,8% 
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De bandes de jeunes 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Très gêné 5 2,2% 2 1,2% 24 7,1% 15 5,9% 
Plutôt gêné 25 9,9% 17 10,1% 72 20,8% 49 18,6%
Plutôt pas gêné 60 24,0% 31 18,5% 96 28,0% 67 25,5%
Pas gêné du tout 155 61,6% 114 68,2% 151 43,8% 130 49,3%
(NSP) 6 2,3% 3 2,0% 1 ,3% 2 ,7% 

 
 

Des gens du voyage 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Très gêné 8 3,0% 1 ,7% 8 2,4% 14 5,2% 
Plutôt gêné 47 18,7% 20 12,2% 35 10,3% 51 19,4%
Plutôt pas gêné 54 21,7% 25 14,9% 81 23,5% 68 25,8%
Pas gêné du tout 141 56,0% 120 72,2% 213 61,9% 129 48,9%
(NSP) 2 ,6%   7 1,9% 2 ,6% 

 
 

16. Est-ce que, autour de chez vous… ? 
 
1 Les abribus, cabines de téléphone, bancs, poubelles, jeux d’enfants etc. font l’objet de 
dégradations 
2 On trouve des graffitis, des tags, des traces sur les murs 
3 Il y a des jeunes qui se rassemblent dans des lieux publics ou des montées d’immeubles 

Très fréquemment  
Assez fréquemment  
Peu fréquemment  
Jamais  
(NSP) 

 
Les abribus, cabines de téléphone, bancs, poubelles, jeux d’enfants etc. font l’objet de 

dégradations 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Très fréquemment 6 2,3% 6 3,7% 29 8,5% 27 10,1%
Assez fréquemment 33 13,2% 11 6,4% 87 25,3% 55 20,9%
Peu fréquemment 151 60,1% 84 50,3% 175 51,0% 116 44,0%
Jamais 60 24,0% 65 39,2% 53 15,3% 65 24,6%
(NSP) 1 ,4% 1 ,4%   1 ,3% 
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On trouve des graffitis, des tags, des traces sur les murs 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Très fréquemment 8 3,1% 8 4,6% 29 8,5% 18 6,9% 
Assez fréquemment 46 18,5% 29 17,6% 69 20,2% 37 13,9%
Peu fréquemment 138 55,1% 88 52,5% 155 45,2% 122 46,1%
Jamais 57 22,7% 42 25,3% 90 26,2% 88 33,1%
(NSP) 1 ,6%       

 
 

Il y a des jeunes qui se rassemblent dans des lieux publics ou des montées d’immeubles 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Très fréquemment 6 2,5% 4 2,2% 36 10,5% 42 15,8%
Assez fréquemment 57 22,6% 29 17,4% 77 22,4% 74 28,1%
Peu fréquemment 97 38,7% 50 29,9% 103 30,0% 71 26,7%
Jamais 85 33,9% 81 48,5% 121 35,1% 72 27,4%
(NSP) 6 2,4% 3 2,1% 7 2,0% 5 2,0% 

 
 

17. Vous arrive-t-il d’avoir peur d’une agression…: 
 
1 Pour vous, autour de chez vous 
2 Pour vous dans les transports en commun ou lors de vos déplacements 
3 Pour vos proches, autour de chez vous 

Fréquemment 
Quelquefois 
Rarement 
Jamais 
(NSP) 

 
Pour vous, autour de chez vous 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Fréquemment 4 1,6% 1 ,7% 13 3,8% 17 6,6% 
Quelquefois 18 7,3% 8 5,1% 62 17,9% 40 15,2%
Rarement 60 23,8% 30 18,1% 103 29,9% 59 22,3%
Jamais 169 67,4% 127 76,1% 165 47,8% 148 55,9%
(NSP)     2 ,5%   
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Pour vous dans les transports en commun ou lors de vos déplacements 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Fréquemment 7 2,6% 5 3,0% 15 4,5% 19 7,2% 
Quelquefois 45 17,9% 29 17,6% 79 23,0% 49 18,6%
Rarement 69 27,3% 42 25,1% 87 25,2% 57 21,7%
Jamais 124 49,6% 88 53,0% 160 46,4% 132 50,1%
(NSP) 7 2,6% 2 1,3% 3 1,0% 7 2,5% 

 
 

Pour vos proches, autour de chez vous 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Fréquemment 8 3,1% 5 2,9% 30 8,7% 26 9,8% 
Quelquefois 37 14,5% 18 11,1% 94 27,3% 73 27,5%
Rarement 72 28,8% 38 22,5% 86 25,1% 59 22,2%
Jamais 133 53,1% 106 63,5% 134 39,0% 107 40,5%
(NSP) 1 ,4%       

 
 
 
Parlons maintenant de vous et de vos amis 
 

18. Vous est-il arrivé au cours des 12 derniers mois ? 
 
1 D’être allé à un spectacle 
2 De partir en vacances 

Oui 
Non 
(NSP) 

 
Points d’enquête 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy 
 

Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Est allé à un spectacle 192 76,9% 114 68,4% 230 66,9% 159 60,0%
Est parti en vacances 220 87,7% 142 85,2% 294 85,6% 193 73,0%

 
 

19. Parmi vos amis, y a-t-il… ? 
1 Des gens qui ont fait des études supérieures 
2 Des personnes originaires du Maghreb de Turquie ou du Proche Orient 
3 Des personnes originaires d’Afrique noire 
4 Des personnes originaires de pays de l’Union européenne ou d’Amérique du Nord 
5 Des personnes originaires d’une autre région du monde (Amérique du Sud, Russie, Asie…) 
6 Des personnes en situation précaire 

Oui 
Non 
(NSP) 
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Points d’enquête 
St Ismier Villard Échirolles Pont de Chéruy 

 

Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Des gens qui ont fait des 
études supérieures 234 93,2% 143 85,9% 282 82,1% 197 74,5%

Des personnes originaires 
du Maghreb de Turquie 
ou du Proche Orient 

135 53,8% 87 52,0% 227 66,0% 169 63,8%

Des personnes originaires 
d’Afrique noire 83 33,2% 58 34,9% 160 46,5% 87 32,8%

Des personnes originaires 
de pays de l’Union 
européenne ou 
d’Amérique du Nord 

177 70,7% 92 54,9% 181 52,7% 133 50,4%

Des personnes originaires 
d’une autre région du 
monde (Amérique du 
Sud, Russie, Asie…) 

106 42,3% 59 35,1% 121 35,1% 71 26,8%

Des personnes en 
situation précaire 84 33,6% 69 41,5% 163 47,5% 90 33,9%

 
 

20. En cas de difficultés, y a t-il dans votre entourage des personnes sur lesquelles vous 
pouvez compter pour… ? 

 
1 … vous héberger quelques jours en cas de besoin 
2 …Vous apporter une aide matérielle  

Oui 
Non 
(NSP) 

 
Points d’enquête 

St Ismier Villard Échirolles Pont de Chéruy 
 

Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Vous héberger quelques 
jours en cas de besoin 238 95,4% 161 97,0% 312 90,8% 245 93,5%

Vous apporter une aide 
matérielle  223 89,8% 149 90,6% 290 86,9% 230 87,6%

 
 

21. Bénéficiez-vous personnellement … ? 
 
1 De la CMU ou du 100% affection longue durée 
2 D’aides publiques pour vous loger 
3 D’aides publiques pour la prise en charge d’une personne âgée 
4 D’aides publiques pour la garde d’un jeune enfant 
 Oui 
 Non 
 (NSP) 
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Points d’enquête 
St Ismier Villard Échirolles Pont de Chéruy 

 

Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
De la CMU ou du 100% 
affection longue durée 19 7,7% 12 7,2% 46 13,2% 36 13,6%

D’aides publiques pour vous 
loger 16 6,3% 12 7,0% 39 11,3% 14 5,1%

D’aides publiques pour la 
prise en charge d’une 
personne âgée 

7 2,8% 7 4,0% 9 2,7% 7 2,7%

D’aides publiques pour la 
garde d’un jeune enfant 19 7,7% 12 7,1% 25 7,2% 17 6,5%

 
 

22. Rencontrez-vous parfois un travailleur social ? 
1 Oui 
2 Non 
3 (NSP) 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy 

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Oui  42 16,9% 27 16,3% 57 16,6% 44 16,6% 
Non  208 83,1% 139 83,7% 287 83,4% 221 83,4% 

 
 

23.  En général, diriez-vous que vous vous intéressez à la politique ?  
1 Beaucoup 
2 Assez 
3 Peu 
4 Pas du tout 
5 (NSP) 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Beaucoup 66 26,2% 33 20,0% 73 21,3% 28 10,6%
Assez 117 46,7% 68 40,8% 145 42,0% 82 31,1%
Peu 59 23,4% 53 31,6% 107 31,0% 111 42,1%
Pas du tout 8 3,0% 13 7,7% 19 5,6% 43 16,2%
(NSP) 1 ,6%       

 
 

24.  À propos de politique, les gens parlent souvent de gauche et de droite. Vous-même vous 
situez-vous : 

1 Très à droite 
2 A droite 
3 Au centre-droit 
4 Au centre 
5 Au centre –gauche 
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6 A gauche 
7 Ou très à gauche 
8 (Ni droite ni gauche) 
9 (Refus) 
10 (NSP) 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Très à droite   1 ,7% 3 1,0% 4 1,5% 
A droite 41 16,2% 27 16,0% 45 13,1% 39 14,6%
Au centre -droit 39 15,6% 19 11,4% 19 5,5% 24 8,9% 
Au centre 33 13,2% 25 14,9% 43 12,6% 41 15,6%
Au centre-gauche 40 16,1% 15 9,1% 38 11,0% 23 8,5% 
A gauche 52 20,8% 41 24,8% 114 33,0% 63 23,7%
Ou très à gauche 3 1,1% 10 6,1% 26 7,7% 10 3,9% 
(Ni droite ni gauche) 31 12,3% 22 13,5% 44 12,9% 51 19,1%
(Refus) 9 3,6% 3 1,5% 7 2,0% 1 ,3% 
(NSP) 3 1,2% 3 1,9% 5 1,4% 10 3,9% 

 
 

25. Le dimanche 29 mai 2005 avait lieu le référendum sur le projet de constitution 
européenne. Pouvez-vous me dire ce que vous avez voté 

 
1 Vous avez voté Oui 
2 Vous avez voté Non 
3 (A VOTE BLANC OU NUL) 
4 (S'EST ABSTENU/ N’EST PAS ALLE VOTER) 
5 (NE SE SOUVIENT PLUS)  
6 (N'ETAIT PAS INSCRIT) 
7 (REFUS DE REPONDRE) 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Vous avez voté Oui 141 68,6% 80 61,9% 118 43,3% 81 45,0%
Vous avez voté Non 65 31,4% 49 38,1% 155 56,7% 98 55,0%

 
 

26. Selon-vous, la démocratie en France fonctionne-t-elle très bien, assez bien, assez mal ou 
très mal ?  

1 Très bien   
2 Assez bien   
3 Assez mal 
4 Très mal 
5 (NSP) 
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Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Très bien 10 4,0% 4 2,6% 19 5,5% 5 2,1% 
Assez bien 157 62,4% 91 54,6% 179 52,2% 131 49,4%
Assez mal 68 27,0% 60 35,9% 115 33,4% 84 31,6%
Très mal 16 6,2% 10 6,3% 26 7,5% 43 16,2%
(NSP) 1 ,4% 1 ,7% 5 1,4% 2 ,8% 

 
 

27. D’une manière générale, diriez-vous qu’on peut faire confiance à la plupart des gens ou 
qu’on n’est jamais assez prudent quand on a affaire aux autres ?  

1 On peut faire confiance à la plupart des gens 
2 On n’est jamais assez prudent quand on a affaire aux autres  
3 (NSP) 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
On peut faire confiance à 
la plupart des gens 127 50,6% 76 45,4% 115 33,3% 47 17,9%

On n'est jamais assez 
prudent quand on a affaire 
aux autres 

119 47,3% 89 53,2% 221 64,3% 212 80,1%

(NSP) 5 2,1% 2 1,4% 8 2,4% 5 2,0% 
 
 

28. En général, à propos de l'Union Européenne, avez-vous une opinion…?  
1 Très positive 
2 Assez positive 
3 Neutre 
4 Assez négative 
5 Très négative 
6 (NSP) 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Très positive 30 11,9% 8 4,8% 15 4,3% 6 2,3% 
Assez positive 119 47,3% 67 40,3% 127 37,0% 86 32,5%
Neutre 59 23,5% 60 35,9% 108 31,3% 101 38,2%
Assez négative 33 13,2% 27 16,2% 77 22,4% 49 18,7%
Très négative 8 3,0% 4 2,1% 15 4,4% 20 7,7% 
(NSP) 3 1,2% 1 ,7% 2 ,5% 2 ,7% 
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29.  Je vais vous lire trois opinions. Pour chacune d’elles, dites moi si vous êtes tout à fait 
d’accord, plutôt d’accord, plutôt pas d’accord ou pas d’accord du tout ?  

 
1 Il y a trop d’immigrés en France       
2 Maintenant on ne se sent plus chez soi comme avant 
3 La présence d’immigrés en France est une source d’enrichissement culturel 
4 Les immigrés sont nécessaires à l’économie française 

Tout à fait d’accord  
Plutôt d’accord  
Plutôt pas d’accord  
Pas d’accord du tout 
(NSP) 

 
Il y a trop d’immigrés en France 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Tout à fait d'accord 21 8,5% 17 10,0% 46 13,3% 55 20,7%
Plutôt d'accord 52 20,8% 44 26,3% 88 25,5% 77 29,1%
Plutôt pas d'accord 92 36,6% 43 25,9% 99 28,6% 68 25,7%
Pas d'accord du tout 74 29,5% 58 34,6% 103 30,0% 56 21,1%
(NSP) 12 4,7% 5 3,2% 9 2,5% 9 3,4% 

 
 

Maintenant on ne se sent plus chez soi comme avant 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Tout à fait d'accord 19 7,5% 9 5,1% 38 11,1% 44 16,6%
Plutôt d'accord 33 13,2% 29 17,5% 70 20,4% 61 23,2%
Plutôt pas d'accord 69 27,3% 45 26,8% 88 25,6% 71 27,0%
Pas d'accord du tout 120 47,9% 82 49,1% 144 41,9% 85 32,2%
(NSP) 10 4,0% 3 1,5% 3 1,0% 3 1,0% 

 
 

La présence d’immigrés en France est une source d’enrichissement culturel 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Tout à fait d'accord 86 34,1% 57 34,0% 120 34,8% 87 32,9%
Plutôt d'accord 119 47,5% 83 50,0% 173 50,2% 116 44,0%
Plutôt pas d'accord 27 10,7% 16 9,7% 31 8,9% 34 12,8%
Pas d'accord du tout 13 5,2% 8 4,5% 19 5,6% 27 10,3%
(NSP) 6 2,5% 3 1,9% 2 ,6%   
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Les immigrés sont nécessaires à l’économie française 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Tout à fait d'accord 77 30,5% 36 21,5% 104 30,1% 63 23,7%
Plutôt d'accord 120 47,8% 92 55,0% 165 48,0% 111 41,8%
Plutôt pas d'accord 34 13,4% 29 17,7% 51 14,8% 46 17,3%
Pas d'accord du tout 11 4,5% 6 3,9% 18 5,1% 35 13,1%
(NSP) 10 3,8% 3 2,0% 7 2,0% 11 4,1% 

 
 

30.  Etes-vous tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout d’accord avec les opinions 
suivantes:  

 
1 La justice doit être plus sévère avec les jeunes délinquants 
2 Le RMI décourage trop souvent la recherche d’emploi 
3 La protection de l’environnement doit passer avant la croissance économique  

Tout à fait d’accord  
Plutôt d’accord  
Plutôt pas d’accord  
Pas d’accord du tout 
(NSP) 

 
La justice doit être plus sévère avec les jeunes délinquants 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Tout à fait d'accord 72 28,7% 57 34,3% 111 32,4% 131 49,6%
Plutôt d'accord 92 36,7% 59 35,2% 131 37,9% 82 31,0%
Plutôt pas d'accord 60 24,1% 30 18,0% 69 20,1% 33 12,4%
Pas d'accord du tout 18 7,2% 18 10,7% 29 8,4% 12 4,7% 
(NSP) 9 3,4% 3 1,8% 4 1,2% 6 2,3% 

 
 

Le RMI décourage trop souvent la recherche d’emploi 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Tout à fait d'accord 56 22,1% 45 26,8% 88 25,5% 107 40,6%
Plutôt d'accord 75 29,9% 47 28,1% 103 29,9% 70 26,6%
Plutôt pas d'accord 77 30,6% 43 26,0% 76 22,0% 43 16,2%
Pas d'accord du tout 36 14,4% 26 15,4% 63 18,3% 41 15,6%
(NSP) 8 3,0% 6 3,7% 15 4,3% 3 1,0% 
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La protection de l’environnement doit passer avant la croissance économique 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Tout à fait d'accord 77 30,7% 54 32,5% 103 29,8% 106 40,0%
Plutôt d'accord 98 39,1% 65 38,7% 127 37,1% 89 33,7%
Plutôt pas d'accord 52 20,6% 33 19,9% 76 22,2% 41 15,4%
Pas d'accord du tout 16 6,3% 10 6,1% 33 9,5% 23 8,9% 
(NSP) 8 3,3% 5 2,7% 5 1,5% 5 2,1% 

 
 

31. Les mots suivants évoquent-ils pour vous quelque chose de très positif, de positif, de 
négatif, de très négatif ?  

 
1. Autorité 
2. Compétition 
3. Profit  
4. Solidarité  
5. Religion 
6. Islam 

Très positif 
Positif 
Négatif 
Très négatif 
(NSP) 

 
Autorité 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Très positif 24 9,6% 9 5,3% 24 7,0% 30 11,2%
Positif 180 71,5% 126 75,3% 227 65,9% 180 68,0%
Négatif 41 16,4% 30 17,7% 81 23,5% 51 19,3%
Très négatif 3 1,3% 2 1,1% 6 1,7% 3 1,1% 
(NSP) 3 1,2% 1 ,6% 7 1,9% 1 ,4% 

 
 

Compétition 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Très positif 19 7,5% 10 5,7% 22 6,3% 27 10,1%
Positif 153 61,0% 109 65,6% 215 62,6% 183 69,3%
Négatif 69 27,6% 42 25,4% 86 25,1% 47 17,8%
Très négatif 6 2,4% 2 1,1% 13 3,9% 2 ,8% 
(NSP) 4 1,4% 4 2,2% 7 2,1% 5 1,9% 
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Profit 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Très positif 15 6,1% 2 1,4% 12 3,4% 11 4,0% 
Positif 129 51,2% 81 48,9% 152 44,1% 126 47,5%
Négatif 96 38,1% 66 39,5% 139 40,5% 105 39,7%
Très négatif 8 3,2% 12 7,2% 31 9,2% 18 6,7% 
(NSP) 4 1,5% 5 3,0% 10 2,8% 5 2,1% 

 
 

Solidarité 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Très positif 113 44,9% 68 40,9% 108 31,3% 93 35,3%
Positif 135 53,9% 92 55,2% 220 63,9% 145 54,9%
Négatif 3 1,2% 7 3,9% 15 4,4% 21 8,0% 
Très négatif       4 1,4% 
(NSP)     1 ,4% 1 ,3% 

 
 

Religion 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Très positif 14 5,4% 3 1,9% 18 5,2% 12 4,6% 
Positif 123 48,9% 71 42,9% 161 46,8% 136 51,5%
Négatif 84 33,5% 75 45,2% 114 33,0% 89 33,7%
Très négatif 17 6,8% 8 4,7% 26 7,6% 16 6,2% 
(NSP) 13 5,4% 9 5,3% 25 7,4% 11 4,0% 

 
 

Islam 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Très positif 5 2,1% 2 1,4% 9 2,5% 10 3,8% 
Positif 111 44,1% 65 39,2% 124 36,0% 99 37,2%
Négatif 94 37,3% 68 41,0% 138 40,1% 115 43,5%
Très négatif 8 3,1% 9 5,5% 27 7,8% 17 6,3% 
(NSP) 34 13,5% 21 12,9% 47 13,6% 24 9,2% 
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32. Avez-vous le sentiment que la mondialisation a des effets très positifs, plutôt positifs, 
plutôt négatifs ou très négatifs sur… ?  

 
1 La situation économique de la France 
2 L’évolution de vos revenus ou ceux de votre foyer 
3 Votre manière de vivre et vos valeurs  

Très positifs 
Plutôt positifs 
Plutôt négatifs 
Très négatifs 
(NSP) 

 
La situation économique de la France 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Très positifs 4 1,5% 3 2,0% 8 2,3% 8 3,0% 
Plutôt positifs 92 36,5% 50 29,8% 90 26,1% 65 24,5%
Plutôt négatifs 120 47,9% 95 56,8% 196 57,0% 153 57,7%
Très négatifs 26 10,5% 11 6,4% 37 10,8% 32 12,3%
(NSP) 9 3,7% 8 5,0% 13 3,8% 7 2,5% 

 
 

L’évolution de vos revenus ou ceux de votre foyer 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Très positifs 3 1,1% 1 ,7% 2 ,7% 3 1,3% 
Plutôt positifs 82 32,5% 44 26,6% 77 22,4% 52 19,7%
Plutôt négatifs 113 45,1% 84 50,3% 176 51,2% 149 56,3%
Très négatifs 16 6,2% 13 7,6% 51 14,8% 45 17,0%
(NSP) 38 15,1% 25 14,8% 38 10,9% 15 5,7% 

 
 

Votre manière de vivre et vos valeurs 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Très positifs 6 2,4% 6 3,7% 9 2,5% 8 3,2% 
Plutôt positifs 111 44,0% 71 42,7% 123 35,8% 94 35,4%
Plutôt négatifs 99 39,3% 68 40,6% 162 47,0% 119 45,2%
Très négatifs 17 6,6% 8 4,7% 27 7,7% 21 7,9% 
(NSP) 19 7,7% 14 8,3% 24 7,0% 22 8,4% 
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Parlons maintenant du 1er tour de la prochaine élection présidentielle de 2007.  
 

33.    Pouvez-vous me dire combien il y a de chance sur dix pour que vous alliez voter au 
premier tour de cette élection.  Si vous êtes certain de voter, vous répondez 10. Si vous 
êtes certain de vous abstenir, vous répondez 0. Vous pouvez nuancer votre réponse en 
donnant des chances de 1 à 9.  

 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (Refus) (NSP) 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy 

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
0 2 ,7% 2 1,0% 11 3,1% 13 4,8% 
1 1 ,4% 1 ,4%   3 1,0% 
2 1 ,4%     1 ,4% 
3       3 1,1% 
4   1 ,7% 1 ,4% 3 1,2% 
5 4 1,6% 6 3,6% 6 1,9% 13 4,9% 
6 1 ,4% 2 1,1% 2 ,5% 3 1,3% 
7 1 ,4%   3 ,8% 3 1,2% 
8 1 ,3% 5 3,0% 1 ,4% 9 3,4% 
9 21 8,5% 12 7,4% 22 6,3% 16 5,9% 
10 218 86,7% 137 82,4% 296 86,0% 198 74,7% 
(NSP) 1 ,6% 1 ,3% 2 ,6%   

 
 

34. Et ensuite combien y a-t-il de chances sur 10 pour que vous votiez pour chacun des 
candidats suivants : 

Si vous êtes certain de voter pour lui, répondez dix. Si vous êtes certain de l'éliminer, 
répondez 0 ou aucune chance. Entre les deux, vous pouvez nuancer votre réponse.]   
 
1 François Bayrou  
2 Olivier Besancenot  
3 José Bové 
4 Marie-George Buffet 
5 Nicolas Dupont-Aignan 
6 Philippe de Villiers 
7 Arlette Laguillier  
8 Corine Lepage 
9 Jean-Marie Le Pen  
10 Ségolène Royal  
11 Nicolas Sarkozy  
12 Dominique Voynet 
 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (Refus) (NSP) (Ne connaît pas) 
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François Bayrou 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
0 51 20,2% 51 30,4% 91 26,6% 88 33,2%
1 7 2,7% 4 2,2% 13 3,7% 8 3,2% 
2 14 5,5% 9 5,2% 22 6,3% 11 4,3% 
3 12 4,9% 9 5,6% 29 8,4% 20 7,7% 
4 24 9,6% 11 6,7% 16 4,6% 22 8,5% 
5 69 27,6% 39 23,5% 86 24,9% 52 19,7%
6 11 4,5% 7 4,2% 21 6,2% 11 4,1% 
7 30 11,9% 13 8,0% 23 6,7% 15 5,5% 
8 12 4,9% 9 5,4% 19 5,6% 12 4,5% 
9 4 1,6% 3 1,7% 4 1,2% 6 2,2% 
10 14 5,4% 7 4,2% 16 4,5% 12 4,4% 
(Refus) 1 ,4%       
(NSP) 2 ,6% 2 1,4% 2 ,5% 1 ,3% 
(Ne connait pas)   3 1,6% 2 ,7% 7 2,5% 

 
Olivier Besancenot 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
0 176 70,2% 87 52,4% 183 53,1% 142 53,9%
1 12 4,7% 4 2,4% 19 5,4% 11 4,2% 
2 17 6,8% 12 7,4% 18 5,1% 16 6,2% 
3 9 3,4% 14 8,2% 27 7,8% 15 5,6% 
4 7 2,7% 10 6,1% 5 1,6% 6 2,1% 
5 14 5,5% 20 11,9% 38 11,0% 29 10,8%
6 4 1,7% 4 2,4% 9 2,7% 9 3,5% 
7 2 ,8% 4 2,1% 6 1,7% 2 ,8% 
8 2 ,8% 2 1,2% 14 4,1% 6 2,1% 
9 1 ,4% 1 ,9% 2 ,5% 4 1,4% 
10 3 1,2% 3 1,6% 12 3,4% 7 2,7% 
(Refus) 1 ,4%       
(NSP) 1 ,3% 2 1,0% 1 ,3% 3 1,2% 
(Ne connait pas) 3 1,1% 4 2,3% 11 3,2% 15 5,7% 

 
José Bové 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
0 170 67,8% 90 54,2% 180 52,3% 160 60,6%
1 13 5,3% 10 5,9% 21 6,2% 6 2,4% 
2 11 4,4% 10 6,3% 26 7,6% 23 8,8% 
3 17 6,7% 10 6,2% 21 6,2% 13 5,0% 
4 7 2,9% 5 3,2% 11 3,2% 5 1,9% 
5 14 5,8% 21 12,8% 33 9,7% 22 8,4% 
6 2 ,9% 4 2,4% 10 3,0% 8 3,1% 
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7 6 2,2% 3 2,0% 9 2,6% 5 2,0% 
8 1 ,3% 3 1,8% 11 3,2% 4 1,4% 
9 2 ,9%   6 1,7% 1 ,5% 
10 5 2,1% 5 2,8% 12 3,6% 9 3,6% 
(Refus)   1 ,4%     
(NSP)   2 1,0%   4 1,4% 
(Ne connait pas) 2 ,7% 2 1,0% 2 ,7% 2 ,8% 

 
Marie-Georges Buffet 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
0 174 69,1% 103 61,6% 184 53,5% 162 61,3%
1 8 3,4% 6 3,3% 16 4,6% 6 2,1% 
2 20 8,1% 12 7,5% 25 7,3% 20 7,4% 
3 14 5,7% 6 3,3% 24 7,1% 15 5,7% 
4 5 2,1% 10 6,2% 17 4,9% 6 2,3% 
5 16 6,5% 16 9,5% 38 11,1% 24 9,1% 
6 3 1,2% 3 1,9% 1 ,3% 6 2,2% 
7 4 1,7% 2 1,4% 4 1,0% 3 1,2% 
8 1 ,4% 1 ,9% 12 3,4% 2 ,7% 
9   1 ,4% 3 ,9% 3 1,1% 
10 2 ,8% 2 1,2% 14 3,9% 2 ,8% 
(Refus) 1 ,4%   1 ,3% 2 ,8% 
(NSP) 1 ,3% 2 1,0%   3 1,0% 
(Ne connait pas) 1 ,3% 3 1,9% 7 1,9% 11 4,2% 

 
Nicolas Dupont-Aignan 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
0 178 71,1% 115 69,2% 230 66,7% 168 63,6%
1 10 4,0% 3 1,7% 14 4,0% 11 4,0% 
2 9 3,7% 5 2,8% 19 5,6% 12 4,4% 
3 7 2,9% 3 1,7% 9 2,7% 8 3,1% 
4 2 ,7% 3 1,9% 7 2,1% 3 1,1% 
5 11 4,5% 8 4,6% 12 3,5% 17 6,2% 
6   1 ,8% 1 ,4% 2 ,6% 
7   2 1,0% 1 ,3% 1 ,4% 
8 2 ,9% 0 ,2%   1 ,3% 
9   1 ,4%     
10 1 ,4% 0 ,2% 1 ,3% 2 ,9% 
(Refus) 1 ,4%   1 ,3% 2 ,8% 
(NSP) 3 1,0% 4 2,2% 2 ,7% 2 ,9% 
(Ne connait pas) 26 10,4% 22 13,3% 46 13,5% 36 13,6%
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Philippe de Villiers 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
0 182 72,3% 119 71,6% 246 71,5% 167 63,2%
1 12 4,9% 6 3,8% 11 3,3% 9 3,4% 
2 11 4,4% 8 5,0% 19 5,6% 11 4,3% 
3 11 4,2% 8 4,5% 10 2,9% 9 3,4% 
4 3 1,2% 6 3,4% 7 1,9% 11 4,3% 
5 20 7,8% 10 6,1% 28 8,2% 31 11,8%
6   1 ,4% 3 1,0% 3 1,1% 
7 4 1,4% 1 ,4% 4 1,1% 4 1,5% 
8 2 ,8% 3 1,8% 2 ,5% 2 ,8% 
9     1 ,3% 2 ,6% 
10 3 1,2%   7 1,9% 7 2,6% 
(Refus) 1 ,4%       
(NSP) 2 ,7% 2 1,0% 2 ,6% 2 ,6% 
(Ne connait pas) 2 ,7% 3 1,9% 4 1,2% 6 2,3% 

 
Arlette Laguillier 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
0 181 72,1% 107 64,1% 188 54,7% 150 56,6%
1 16 6,4% 7 4,2% 20 5,7% 13 4,7% 
2 13 5,3% 12 7,4% 31 9,1% 25 9,3% 
3 10 3,8% 9 5,5% 18 5,2% 14 5,2% 
4 4 1,5% 5 3,0% 15 4,3% 15 5,7% 
5 11 4,5% 13 8,0% 34 9,9% 28 10,7%
6 3 1,3% 2 1,1% 5 1,3% 2 ,8% 
7 4 1,4% 4 2,1% 11 3,2% 3 1,1% 
8   2 1,3% 8 2,2% 4 1,7% 
9 1 ,4% 1 ,8% 3 ,9% 2 ,9% 
10 6 2,2% 1 ,4% 10 2,8% 6 2,2% 
(Refus) 2 ,8% 0 ,2%     
(NSP)   2 1,0%     
(Ne connait pas) 1 ,3% 1 ,8% 2 ,7% 3 1,2% 

 
Corinne Lepage 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
0 157 62,4% 104 62,3% 214 62,1% 161 60,8%
1 12 4,6% 6 3,7% 18 5,2% 10 3,7% 
2 22 8,9% 9 5,7% 28 8,0% 24 9,0% 
3 18 7,2% 7 4,1% 10 2,9% 13 4,7% 
4 7 2,9% 6 3,8% 15 4,5% 7 2,7% 
5 16 6,3% 14 8,5% 19 5,4% 24 9,1% 
6 2 ,7% 4 2,7% 2 ,6%   
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7 2 ,7% 2 1,1% 4 1,1%   
8 4 1,5%   5 1,4% 1 ,3% 
9 1 ,4% 1 ,8%   1 ,3% 
10 3 1,0%   6 1,8% 3 1,3% 
(NSP) 1 ,3% 4 2,1% 3 ,8% 3 1,1% 
(Ne connait pas) 8 3,0% 9 5,2% 22 6,3% 19 7,1% 

 
Jean-Marie Le Pen 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
0 213 84,7% 137 82,1% 269 78,2% 187 70,8%
1 4 1,7% 4 2,3% 9 2,8% 4 1,6% 
2 6 2,4% 5 3,3% 13 3,9% 11 4,3% 
3 3 1,2% 1 ,4% 5 1,5% 8 2,9% 
4 3 1,1% 2 1,1% 6 1,6% 4 1,7% 
5 11 4,3% 11 6,8% 25 7,2% 19 7,2% 
6 1 ,3% 1 ,3% 1 ,4% 2 ,8% 
7 2 ,8% 1 ,6% 4 1,1% 2 ,8% 
8 3 1,3% 1 ,7% 2 ,6% 5 2,0% 
9   1 ,7% 1 ,4% 4 1,6% 
10 5 1,9% 1 ,4% 8 2,2% 14 5,3% 
(Refus)   0 ,2%   1 ,3% 
(NSP)   1 ,7%   2 ,8% 
(Ne connait pas) 1 ,3% 1 ,4%     

 
Ségolène Royal 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
0 75 30,0% 35 21,1% 88 25,6% 81 30,6%
1 7 2,9% 4 2,2% 5 1,5% 5 1,8% 
2 9 3,8% 7 4,4% 5 1,3% 16 6,0% 
3 12 4,9% 6 3,5% 14 4,0% 6 2,3% 
4 11 4,5% 14 8,5% 12 3,6% 14 5,2% 
5 50 19,8% 43 25,6% 69 19,9% 64 24,3%
6 18 7,3% 7 4,1% 27 7,9% 15 5,8% 
7 14 5,7% 11 6,8% 22 6,5% 9 3,3% 
8 20 8,1% 13 7,6% 54 15,7% 18 6,9% 
9 7 2,6% 7 4,0% 17 4,8% 5 2,0% 
10 24 9,7% 18 10,5% 27 7,8% 28 10,7%
(Refus) 1 ,4%   2 ,6%   
(NSP)   2 1,4% 1 ,4% 3 1,1% 
(Ne connait pas) 1 ,3% 1 ,4% 1 ,4%   
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Nicolas Sarkozy 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
0 80 31,9% 65 39,3% 147 42,8% 75 28,4%
1 5 1,9% 3 2,1% 12 3,6% 9 3,3% 
2 10 4,0% 5 3,1% 6 1,6% 9 3,5% 
3 10 4,0% 7 4,1% 23 6,7% 5 2,0% 
4 9 3,5% 6 3,7% 10 2,9% 10 3,7% 
5 38 15,1% 25 15,1% 52 15,1% 62 23,6%
6 16 6,2% 10 5,7% 8 2,2% 7 2,5% 
7 20 8,1% 10 6,0% 11 3,2% 8 3,2% 
8 26 10,3% 11 6,8% 26 7,5% 24 9,0% 
9 6 2,4% 5 2,9% 10 2,8% 9 3,4% 
10 30 12,1% 16 9,4% 38 11,0% 45 17,1%
(Refus) 1 ,4%   1 ,3%   
(NSP)   3 1,5%     
(Ne connait pas) 1 ,3% 1 ,4% 1 ,3% 1 ,3% 

 
 

Dominique Voynet 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
0 144 57,4% 86 51,7% 176 51,1% 145 54,7%
1 14 5,7% 7 4,2% 20 5,7% 7 2,8% 
2 19 7,6% 10 6,2% 19 5,5% 15 5,6% 
3 23 9,3% 10 5,9% 31 9,1% 18 6,9% 
4 8 3,4% 9 5,3% 12 3,4% 13 4,9% 
5 28 11,3% 23 14,1% 36 10,6% 37 13,9%
6 1 ,3% 7 4,0% 20 5,7% 4 1,5% 
7 3 1,2% 3 1,5% 5 1,3% 4 1,7% 
8 4 1,4% 3 1,7% 5 1,5% 5 1,7% 
9 1 ,4% 1 ,9% 4 1,1% 4 1,4% 
10 1 ,4% 1 ,6% 8 2,5% 3 1,2% 
(Refus) 1 ,4%       
(NSP) 1 ,3% 3 2,0% 1 ,3% 3 1,2% 
(Ne connait pas) 2 ,8% 3 1,9% 8 2,2% 7 2,6% 

 
 

35. Dans le cadre de la campagne présidentielle de 2007 avez-vous… plusieurs fois/une 
fois/jamais : 

 
1 Assisté à des réunions publiques, des meetings 
2 Eu des discussions politiques avec votre entourage  

Plusieurs fois 
Une fois  
Jamais 
(NSP) 
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Assisté à des réunions publiques, des meetings 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Plusieurs fois 8 3,1% 9 5,2% 17 5,0% 5 2,1% 
Une fois 13 5,3% 6 3,6% 25 7,4% 7 2,8% 
Jamais 228 91,0% 151 90,6% 300 87,2% 251 94,9%
(NSP) 1 ,6% 1 ,6% 1 ,4% 1 ,3% 

 
 

Eu des discussions politiques avec votre entourage 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Plusieurs fois 214 85,2% 122 73,1% 254 74,0% 164 62,1%
Une fois 15 6,1% 14 8,5% 21 6,2% 25 9,6% 
Jamais 22 8,7% 30 18,1% 68 19,8% 75 28,3%
(NSP)   1 ,4%     

 
 

36. Au cours de la semaine écoulée, avez-vous regardé   : 
1 Un journal télévisé 
2 Les Guignols de l’info 

Tous les jours ou presque 
Une ou deux fois dans la semaine 
Pas cette semaine 
Jamais 
(NSP) 

 
Un journal télévisé 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Tous les jours ou presque 149 59,5% 106 63,8% 221 64,4% 166 62,7%
Une ou deux fois dans la 
semaine 67 26,6% 35 21,3% 95 27,6% 66 25,0%

Pas cette semaine 15 5,8% 14 8,2% 14 4,2% 25 9,5% 
Jamais 20 7,8% 11 6,8% 13 3,9% 7 2,8% 
(NSP) 1 ,3%       
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Les Guignols de l’info 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Tous les jours ou presque 28 11,0% 13 7,8% 43 12,4% 31 11,7%
Une ou deux fois dans la 
semaine 57 22,7% 17 10,0% 80 23,2% 40 15,1%

Pas cette semaine 48 18,9% 20 12,2% 79 22,9% 56 21,0%
Jamais 119 47,4% 116 69,6% 142 41,4% 137 51,7%
(NSP)   1 ,4%   1 ,5% 
 
 

37. Au cours de la semaine écoulée, avez-vous regardé une émission télévisée sur la 
campagne présidentielle 

 Oui 
Non 
(NSP) 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy 

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Oui 142 56,5% 87 52,4% 185 53,9% 128 48,3% 
Non 109 43,5% 79 47,6% 156 45,3% 136 51,4% 
(NSP)     3 ,8% 1 ,3% 

 
 

38. Quels journaux télévisés regardez-vous le plus fréquemment ?  
(Réponses non suggérées – plusieurs réponses possibles) 
 
Le 20h de TF1 
Le 13h de TF1  
Le 20h de France 2 
Le 13h de France 2 
Le Soir 3 de France 3  
Le 19-20 de France 3  
Le 12/13 de France 3 
Le 6 minutes de M6  
Le 12h50 de M6  
Le JT de Canal + 
Arte Info  
Le JT de NT1 
BFM à n’importe quelle heure 
LCI à n’importe quelle heure  
I-télé à n’importe quelle heure  
Les journaux d’information sur la Chaîne Parlementaire 
Une chaîne de langue arabe 
Une autre chaîne internationale d’information en continue  
Autres 
(Aucune) 
(NSP) 
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Points d’enquêtes 

St Ismier Villard Échirolles Pont-de-Chéruy
 

Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Le 20h de TF1 107 46,5% 65 41,7% 153 46,1% 165 64,1%
Le 13h de TF1  26 11,4% 30 19,4% 57 17,1% 61 23,7%
Le 20h de France 2 125 54,2% 73 46,9% 161 48,6% 87 33,9%
Le 13h de France 2 26 11,2% 25 16,0% 40 12,2% 27 10,5%
Le Soir 3 de France 3  40 17,2% 24 15,7% 49 14,9% 23 8,9% 
Le 19-20 de France 3  57 24,5% 40 25,8% 86 25,9% 55 21,4%
Le 12/13 de France 3 7 3,2% 8 5,1% 19 5,8% 12 4,8% 
Le 6 minutes de M6  12 5,2% 11 6,9% 37 11,2% 43 16,9%
Le 12h50 de M6  1 ,5% 3 1,7% 11 3,4% 5 2,1% 
Le JT de Canal + 11 4,9% 5 2,9% 24 7,3% 10 3,7% 
Arte Info  15 6,7% 6 4,1% 24 7,3% 7 2,6% 
Le JT de NT1 1 ,6%     1 ,3% 
BFM à n’importe quelle 
heure 6 2,8%   5 1,6% 10 4,0% 

LCI à n’importe quelle 
heure  15 6,4% 14 9,2% 7 2,0% 12 4,6% 

I-télé à n’importe quelle 
heure  9 4,0% 3 1,8% 9 2,9% 6 2,4% 

Les journaux 
d’information sur la 
Chaîne Parlementaire 

1 ,4% 1 ,8%     

Une chaîne de langue 
arabe     1 ,4%   

Une autre chaîne 
internationale 
d’information en continue 

6 2,4% 3 1,7% 9 2,9% 4 1,7% 

Autres 6 2,8% 6 3,6% 13 3,9% 11 4,2% 
(Aucune) 6 2,7% 3 1,7% 7 2,1% 2 ,9% 
(NSP) 4 1,6% 1 ,9%     
 
 

39. Au cours de la semaine écoulée, avez-vous : 
1 Écouté les informations à la radio 
2 Ecouté une émission à la radio sur la campagne présidentielle 

Tous les jours ou presque 
Une ou deux fois dans la semaine 
Pas cette semaine 
Jamais 
(NSP) 
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Écouté les informations à la radio 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Tous les jours ou presque 153 60,9% 90 53,8% 198 57,6% 116 44,0%
Une ou deux fois dans la 
semaine 42 16,8% 32 18,9% 47 13,8% 37 14,0%

Pas cette semaine 14 5,6% 9 5,5% 21 6,1% 25 9,5% 
Jamais 42 16,7% 36 21,7% 78 22,6% 85 32,2%
(NSP)       1 ,3% 
 
 

Ecouté une émission à la radio sur la campagne présidentielle 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Tous les jours ou presque 52 20,8% 22 13,1% 45 13,2% 32 12,3%
Une ou deux fois dans la 
semaine 69 27,6% 41 24,5% 64 18,6% 34 12,8%

Pas cette semaine 50 19,9% 30 17,8% 68 19,7% 55 20,6%
Jamais 79 31,4% 74 44,5% 167 48,5% 143 54,0%
(NSP) 1 ,4%     1 ,3% 
 
 

40. Sur quelle radio écoutez-vous le plus souvent les informations ? 
1 Une radio locale 
2 Une radio nationale 
3 Une radio communautaire 
4 (NSP) 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Une radio locale 31 14,8% 30 22,9% 57 21,4% 61 34,0%
Une radio nationale 177 84,4% 100 76,6% 204 76,5% 114 63,9%
Une radio communautaire 1 ,4% 1 ,5% 3 1,1% 1 ,5% 
(NSP) 1 ,5%   3 1,1% 3 1,6% 

 
 

41. Au cours de la semaine écoulée, avez-vous lu des informations sur la campagne 
présidentielle dans  

1 Un quotidien national 
2 Un quotidien régional 
3 Un magazine ou un hebdomadaire 

Plusieurs fois 
Une fois 
Pas cette semaine  
Vous n’en lisez jamais  
(NSP) 
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Un quotidien national 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Plusieurs fois 63 25,2% 36 21,8% 60 17,4% 25 9,4% 
Une fois 30 11,9% 17 10,0% 35 10,2% 24 9,0% 
Pas cette semaine 64 25,3% 38 22,7% 76 22,1% 72 27,2%
Vous n'en lisez jamais 93 37,0% 76 45,6% 173 50,3% 144 54,4%
(NSP) 1 ,6%       

 
 

Un quotidien régional 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Plusieurs fois 39 15,6% 46 27,6% 48 14,0% 37 14,0%
Une fois 25 10,1% 18 10,7% 50 14,6% 26 9,8% 
Pas cette semaine 51 20,4% 22 13,4% 61 17,7% 63 23,7%
Vous n'en lisez jamais 132 52,7% 79 47,6% 185 53,8% 139 52,4%
(NSP) 3 1,2% 1 ,7%     

 
 

Un magazine ou un hebdomadaire 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Plusieurs fois 52 20,9% 28 16,6% 42 12,2% 24 8,9% 
Une fois 53 21,0% 22 13,5% 48 14,1% 33 12,3%
Pas cette semaine 51 20,3% 36 21,9% 80 23,4% 65 24,6%
Vous n'en lisez jamais 94 37,3% 80 48,0% 173 50,4% 143 54,2%
(NSP) 1 ,6%       

 
 

42. Avez-vous déjà utilisé Internet pour rechercher des informations politiques en relation 
avec la campagne présidentielle 2007 ? (Consigne enquêteur rappeler qu’il s’agit de la 
recherche d’informations en relation avec la campagne présidentielle 2007 ) 

1 Souvent 
2 Plusieurs fois 
3 Rarement 
4 Jamais 
5 (NSP) 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Souvent 18 7,0% 5 3,2% 25 7,2% 12 4,5% 
Plusieurs fois 32 12,6% 15 9,3% 31 9,0% 20 7,5% 
Rarement 26 10,2% 13 7,9% 28 8,0% 13 5,0% 
Jamais 176 70,2% 133 79,5% 261 75,8% 220 83,0%
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43. Avez-vous déjà…, 
1 Visité le site d’un média, comme un journal, une radio, ou une chaîne de télévision  
2 Visité le site d’un parti politique  
3 Participé à des forums ou à des débats politiques en lien avec la présidentielle 2007 
4 Visité le site d’un candidat à l’élection présidentielle de 2007 
5 Visité un portail d’information comme Google news ou Yahoo pour rechercher des informations 
politiques en relation avec la campagne présidentielle 2007 
6 Visité un blog d’information sur la campagne  
7 Reçu ou envoyé des mails en lien avec la campagne présidentielle de 2007 
8 Téléchargé ou regardé des vidéos politiques en ligne en lien avec la campagne présidentielle de 
2007 

Oui 
Non 
(NSP) 

 
Points d’enquêtes 

St Ismier Villard Échirolles Pont-de-Chéruy
 

Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Visité le site d’un média, 
comme un journal, une 
radio, ou une chaîne de 
télévision  

58 78,2% 25 74,4% 58 70,0% 24 52,7%

Visité le site d’un parti 
politique  27 36,2% 12 36,2% 28 33,5% 11 24,7%

Participé à des forums ou 
à des débats politiques en 
lien avec la présidentielle 
2007 

5 6,4% 1 4,4% 12 14,6% 4 9,6% 

Visité le site d’un 
candidat à l’élection 
présidentielle de 2007 

26 35,3% 12 36,6% 34 41,1% 14 32,1%

Visité un portail 
d’information comme 
Google news ou Yahoo 
pour rechercher des 
informations politiques en 
relation avec la campagne 
présidentielle 2007 

43 57,1% 22 63,5% 43 51,9% 27 60,8%

Visité un blog 
d’information sur la 
campagne  

16 22,0% 8 22,2% 18 21,9% 9 19,7%

Reçu ou envoyé des mails 
en lien avec la campagne 
présidentielle de 2007 

20 26,4% 8 23,6% 18 21,0% 8 17,0%

Téléchargé ou regardé des 
vidéos politiques en ligne 
en lien avec la campagne 
présidentielle de 2007 

25 33,4% 8 22,3% 14 17,1% 13 28,7%
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44. Telle qu’elle se déroule actuellement, la campagne électorale pour la présidentielle de 
2007 vous donne-t-elle envie d’aller voter :  

1 Oui, très envie 
2 Oui, assez envie 
3 Non, peu 
4 Non, pas du tout 
5 (NSP) 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Oui, très envie 62 24,6% 35 20,8% 79 22,8% 75 28,2%
Oui, assez envie 84 33,4% 52 31,3% 112 32,5% 65 24,7%
Non, peu 67 26,7% 52 31,0% 88 25,5% 78 29,4%
Non, pas du tout 30 12,0% 26 15,5% 65 18,9% 45 17,1%
(NSP) 8 3,3% 2 1,4% 1 ,3% 1 ,5% 

 
 

45. Pour quelles raisons cette campagne électorale vous donne-t-elle très envie/ assez envie/ 
peu envie / pas du tout envie d’aller voter … ? (avec 2 relances - QO) 

Q45 Afin d'exploiter au mieux les résultats, acceptez-vous que votre réponse à cette question soit 
enregistrée?  
Oui  
Non/(nsp) 
(Question ouverte-réponse spontanée- Si Oui : enregistrement Si Non ou NSP : prise de note 
enquêteur) 
………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………… 
 
 

46. Enfin, si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu aujourd’hui pour quel 
candidat voteriez–vous ? 

 
1 François Bayrou  
2 Olivier Besancenot  
3 José Bové  
4 Marie-George Buffet 
5 Nicolas Dupont-Aignan 
6 Philippe de Villiers 
7 Arlette Laguiller  
8 Corine Lepage 
9 Jean-Marie Le Pen  
10 Ségolène Royal  
11 Nicolas Sarkozy  
12 Dominique Voynet 
13 Vous ne voteriez pas 
14 (NSP) 
15 (Refus de répondre) 
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Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
François Bayrou 34 18,6% 24 19,9% 48 18,2% 26 13,7%
Olivier Besancenot 1 ,6% 4 3,2% 7 2,5% 9 5,0% 
José Bové 4 2,3% 5 4,2% 15 5,7% 3 1,4% 
Marie-George Buffet 2 1,3% 2 1,4% 11 4,1% 4 1,9% 
Nicolas Dupont-Aignan   0 ,3%     
Philippe de Villiers   0 ,3%   1 ,5% 
Arlette Laguiller 1 ,4%   8 3,1%   
Corine Lepage 2 ,9% 1 ,5% 2 ,7% 1 ,4% 
Jean-Marie Le Pen 1 ,4% 3 2,8% 5 2,0% 12 6,1% 
Ségolène Royal 66 36,2% 40 33,6% 99 37,8% 57 29,9%
Nicolas Sarkozy 69 37,6% 38 31,9% 64 24,4% 77 40,3%
Dominique Voynet 3 1,7% 2 1,9% 4 1,5% 2 ,8% 

 
 

47. Pour choisir ce candidat, avez-vous accordé beaucoup, assez d’importance, peu 
d’importance ou pas d'importance du tout à :  

 
1 A sa personnalité 
2 À ses interventions à la radio ou à la télévision 
3 Aux sondages d’opinion 
4 À sa position par rapport à la gauche et à la droite 
5 À ses idées et à ses propositions en matière sociale 
6 À ses idées et à ses propositions en matière économique 
7 À ses idées et à ses propositions en matière de sécurité 
8 À l'avis de vos proches sur ce candidat 
9 À ses chances d'arriver au second tour 
10 Au fait qu’il représente …* 
11 Au fait que ce soit un homme ou une femme  

Beaucoup 
Assez d’importance 
Peu d’importance 
Pas du tout 
(NSP) 

 
A sa personnalité 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Beaucoup 75 31,4% 42 27,4% 115 35,8% 72 31,0%
Assez d'importance 107 44,6% 74 48,2% 122 38,0% 99 42,5%
Peu d'importance 40 16,7% 24 15,8% 61 18,9% 34 14,6%
Pas du tout 17 7,3% 13 8,3% 24 7,3% 27 11,8%
(NSP)   1 ,3%     
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À ses interventions à la radio ou à la télévision 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Beaucoup 51 21,0% 25 16,2% 75 23,3% 60 25,9%
Assez d'importance 88 36,5% 69 44,7% 116 35,9% 92 39,6%
Peu d'importance 73 30,2% 36 23,0% 89 27,7% 51 21,9%
Pas du tout 27 11,2% 23 15,2% 38 11,9% 29 12,6%
(NSP) 3 1,1% 1 ,8% 4 1,1%   

 
 

Aux sondages d’opinion 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Beaucoup 3 1,0% 8 5,5% 18 5,5% 16 7,1% 
Assez d'importance 22 9,3% 14 8,9% 26 8,2% 34 14,5%
Peu d'importance 62 26,0% 39 25,0% 82 25,5% 56 24,2%
Pas du tout 150 62,6% 92 59,9% 196 60,9% 126 54,3%
(NSP) 3 1,1% 1 ,8%     

 
 

À sa position par rapport à la gauche et à la droite 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Beaucoup 61 25,2% 30 19,6% 103 31,9% 59 25,5%
Assez d'importance 93 38,7% 60 39,1% 106 33,1% 79 33,9%
Peu d'importance 39 16,4% 32 21,0% 75 23,4% 53 23,0%
Pas du tout 47 19,7% 29 18,8% 35 10,7% 38 16,3%
(NSP)   2 1,6% 3 ,9% 3 1,2% 

 
 

À ses idées et à ses propositions en matière sociale 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Beaucoup 100 41,6% 54 34,8% 135 42,1% 92 39,7%
Assez d'importance 115 47,9% 73 47,4% 150 46,6% 109 46,9%
Peu d'importance 17 7,1% 18 11,5% 25 7,8% 15 6,5% 
Pas du tout 6 2,5% 8 5,0% 10 3,3% 13 5,7% 
(NSP) 2 ,9% 2 1,2% 1 ,3% 3 1,2% 
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À ses idées et à ses propositions en matière économique 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Beaucoup 92 38,3% 46 30,0% 118 36,7% 79 34,0%
Assez d'importance 112 46,6% 74 47,8% 155 48,2% 115 49,3%
Peu d'importance 25 10,3% 24 15,8% 36 11,3% 27 11,5%
Pas du tout 8 3,5% 9 5,7% 11 3,3% 10 4,2% 
(NSP) 3 1,3% 1 ,8% 2 ,6% 2 ,9% 

 
 

À ses idées et à ses propositions en matière de sécurité 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Beaucoup 56 23,4% 34 22,2% 101 31,4% 88 37,8%
Assez d'importance 100 41,4% 71 46,1% 120 37,4% 101 43,4%
Peu d'importance 67 27,8% 33 21,6% 66 20,5% 26 11,3%
Pas du tout 15 6,2% 14 9,0% 28 8,8% 14 6,0% 
(NSP) 3 1,1% 2 1,0% 6 1,9% 4 1,6% 

 
 

À l'avis de vos proches sur ce candidat 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Beaucoup 13 5,6% 7 4,4% 22 6,9% 25 10,8%
Assez d'importance 39 16,4% 30 19,2% 60 18,7% 42 18,0%
Peu d'importance 73 30,4% 36 23,4% 96 29,8% 58 25,2%
Pas du tout 111 46,1% 80 51,9% 144 44,7% 106 45,6%
(NSP) 4 1,5% 2 1,1%   1 ,4% 

 
 

À ses chances d'arriver au second tour 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Beaucoup 77 32,0% 32 21,0% 117 36,3% 80 34,3%
Assez d'importance 77 31,9% 64 41,4% 84 26,2% 68 29,4%
Peu d'importance 38 15,7% 22 14,3% 65 20,2% 40 17,2%
Pas du tout 46 19,0% 34 22,2% 55 17,0% 43 18,4%
(NSP) 3 1,3% 2 1,1% 1 ,3% 2 ,7% 
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Au fait qu’il représente …(un parti politique précis) 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Beaucoup 51 21,2% 30 19,5% 107 33,2% 43 18,6%
Assez d'importance 63 26,4% 40 26,1% 84 26,1% 66 28,4%
Peu d'importance 48 20,0% 41 26,7% 53 16,6% 57 24,4%
Pas du tout 77 32,0% 42 26,9% 75 23,2% 62 26,8%
(NSP) 1 ,4% 1 ,7% 3 ,8% 4 1,8% 

 
 

Au fait que ce soit un homme ou une femme 
Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Beaucoup 25 10,5% 16 10,1% 54 16,9% 25 10,9%
Assez d'importance 38 15,9% 23 14,8% 57 17,8% 36 15,3%
Peu d'importance 62 25,7% 39 25,2% 58 18,0% 43 18,7%
Pas du tout 111 46,1% 75 48,7% 149 46,3% 126 54,1%
(NSP) 4 1,8% 2 1,3% 3 1,0% 2 ,9% 

 
 
 
Nous arrivons à la fin du questionnaire. J’ai encore quelques questions à vous poser sur vous 
et votre foyer… 
 

48. Actuellement, vivez-vous en couple : 
1 OUI 
2 NON 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy 

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Oui  182 72,6% 117 70,1% 211 61,4% 191 72,2% 
Non 69 27,4% 50 29,9% 133 38,6% 74 27,8% 

 
 

49. Votre conjoint est ou était-il  
1 Français de naissance 
2 Devenus Français (par naturalisation, déclaration, à leur majorité) 
3 Etrangers 
4 (NSP, NVDP) 
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Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Français de naissance 173 94,9% 115 98,4% 188 89,1% 166 87,0%
Devenus Français (par 
naturalisation, déclaration, 
à leur majorité) 

5 2,5% 1 1,1% 12 5,7% 17 8,8% 

Etrangers 5 2,6% 1 ,5% 11 5,3% 7 3,7% 
(NSP, NVDP)       1 ,6% 
 
 

50. Avez-vous des enfants qui vont à l’école dans votre quartier/commune ? 
1 Oui 
2 Non 
3 (NC) 
4 (NSP) 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Oui 54 21,5% 59 35,6% 101 29,5% 69 25,9%
Non 166 66,2% 91 54,5% 206 59,9% 165 62,3%
(Non concerné : n'a pas 
d'enfants) 31 12,3% 16 9,9% 36 10,6% 31 11,8%

 
 

51. Bénéficiez-vous d'une assurance maladie complémentaire ? 
1 Oui 
2 Non 
3 (NSP) 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy 

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Oui  227 92,1% 156 93,7% 302 88,7% 230 86,8% 
Non  20 7,9% 11 6,3% 39 11,3% 35 13,2% 

 
 

52. Est-ce que l’un de vos parents ou de vos grands parents… : 
(Réponses multiples) 
1 Est ou sont étrangers 
2 Est ou sont devenus Français (par naturalisation, déclaration, à leur majorité) 
3 (Sont Français de naissance) 
4 (NSP NVPD) 
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Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Français 193 76,8% 126 75,3% 198 57,4% 169 63,9%
Etrangers 57 22,5% 40 24,0% 146 42,3% 95 36,1%
NSP 2 ,7% 1 ,7% 1 ,3%   

 
 

53. De quel-s pays sont-ils originaires ? 
(liste non lue- Plusieurs réponses possibles  
 
1 Europe de l'Ouest (de la Grèce et du  Portugal à la Finlande) 
2 Europe de l'Est (ex pays communistes) 
3 Afrique du Nord (Maghreb) 
4 Afrique noire 
5 Moyen-Orient (Egypte Jordanie, Israël, Palestine, Liban, Syrie, Irak, Iran, Arabie, Emirats, …) 
6 Turquie 
7 Asie 
8 Amérique du Nord (Canada, Etats-Unis) 
9 Amérique centrale ou du Sud 
10 Australie 
11 Océanie 
Autres : précisez 
12 (NSP) 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
France 194 77,5% 127 76,4% 199 58,0% 169 63,9%
Europe de l'Ouest 40 16,0% 31 18,4% 99 28,8% 60 22,5%
Europe de l'Est 8 3,2% 5 3,0% 9 2,5% 10 3,9% 
Afrique du Nord 2 ,9% 3 1,8% 31 9,1% 15 5,6% 
Autres pays 6 2,5% 1 ,4% 6 1,7% 11 4,1% 

 
 

54. Êtes-vous :  
1 Propriétaire de votre logement (ou accédant à la propriété) 
2 Locataire HLM 
3 Locataire privé 
4 Logé gratuitement (par des parents, amis, employeurs) 
5 Résidant dans un logement collectif (maison de retraire, foyer de jeunes travailleurs…) 
6 (Ne sait pas) 
7 (Refus de répondre) 
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Points d'enquêtes 

St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy
 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Propriétaire de votre 
logement (ou accédant à la 
propriété) 

179 71,1% 109 65,1% 199 57,8% 180 67,9%

Locataire HLM 14 5,8% 9 5,7% 83 24,1% 19 7,0% 
Locataire privé 27 10,9% 33 20,0% 29 8,6% 31 11,6%
Logé gratuitement (par des 
parents, amis, employeurs) 31 12,2% 15 9,2% 32 9,3% 36 13,4%

Résidant dans un logement 
collectif (maison de 
retraire, foyer de 
travailleurs) 

    1 ,3%   

 
 

55. Y a-t-il des périodes dans le mois où vous rencontrez de réelles difficultés financières à 
faire face à vos besoins ? (Alimentation, loyer, EDF, …) ? 

1 Oui 
2 Non 
3 (NSP) 
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy 

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Oui  53 21,4% 55 33,0% 129 37,6% 110 41,8% 
Non  195 78,6% 111 67,0% 214 62,4% 154 58,2% 

 
 

56. Vous-même ou un autre membre de votre foyer possédez-vous… : 
1 Des valeurs mobilières (assurances vie, actions, obligations, Sicav,)  
2 Des biens immobiliers de rapport (maison, appartement en location qui sont sources de revenus 
pour vous-même ou votre foyer, etc.) 
 Oui 
 Non 
 (NSP) 
 

Points d’enquêtes 
St Ismier Villard Échirolles Pont-de-Chéruy

 

Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
Des valeurs mobilières 
(assurances vie, actions, 
obligations, Sicav) 

143 56,8% 71 42,7% 105 30,5% 77 29,2%

Des biens immobiliers de 
rapport  88 35,2% 42 25,0% 67 19,6% 46 17,4%
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57. Sur une échelle allant de 0 à 10 où 0 représente le bas de l’échelle sociale et 10 le plus 
haut, où vous situez-vous ?  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (NSP) (Refus)  
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy 

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
0       1 ,3% 
1 2 ,8% 1 ,4%   4 1,4% 
2 4 1,7% 4 2,2% 2 ,5% 4 1,5% 
3 14 5,7% 10 5,9% 30 8,8% 23 8,9% 
4 23 9,2% 27 16,3% 78 22,6% 46 17,4% 
5 78 31,2% 78 46,6% 128 37,3% 118 44,5% 
6 52 20,6% 24 14,4% 60 17,5% 40 15,1% 
7 49 19,6% 19 11,2% 34 10,0% 21 8,1% 
8 21 8,4% 3 1,7% 7 2,1% 3 1,3% 
9 3 1,1%   3 ,9% 1 ,3% 
10 2 ,9%       
(Refus) 1 ,4% 1 ,6%     
(NSP) 1 ,4% 1 ,7% 1 ,3% 3 1,1% 

 
 

58. Combien de personnes vivent dans votre foyer vous y compris ?  
 

Points d'enquêtes 
St Ismier Villard Echirolles Pont de Chéruy 

 Effectif % Effectif % Effectif % Effectif % 
1 27 10,8% 30 18,0% 72 20,9% 29 11,0% 
2 84 33,5% 50 29,8% 94 27,3% 73 27,6% 
3 47 18,8% 26 15,4% 73 21,2% 49 18,4% 
4 48 19,3% 39 23,6% 73 21,4% 74 28,1% 
5 26 10,3% 19 11,1% 23 6,6% 33 12,6% 
6 14 5,4% 1 ,6% 6 1,8% 4 1,5% 
7 2 ,8% 2 1,2% 3 ,8% 1 ,4% 
8 1 ,6%       
9 et plus       1 ,4% 
(NSP) 1 ,4% 1 ,4%     

 
 
 
L’entretien est maintenant terminé. Je vous remercie … 
 
 
 


